
 速報版 大学生の就職意識に関するアンケート調査結果 

1 

 

速報版吹田市まち・ひと・しごと創生総合戦略策定のための吹田市内に就学する 

大学生の就職意識に関するアンケート調査結果の概要 

※注意※ 確定値ではありません。 

 （たまたまアンケート会場に居合わせた市内大学以外の学生の回答なども含むため、今後精査が必要です。） 

 

 【性別】 【住まい】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【現住所】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性

49.4%

女性

50.2%

無回答

0.4%

N=1,634

実家

78.6%

実家外（アパート・

寮等）

19.9%

その他

0.7%

無回答

0.8%

N=1,634

吹田市

15.2%
箕面市

6.8%

豊中市

4.3%

茨木市

4.3%

高槻市

3.4%

大阪市

13.6%

その他

51.0%

無回答

1.3%

N=1,634

資料４ 
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【希望する職業】（１つに〇） 

 

【希望する職種】（あてはまるものに〇） 

 

  

46.7%

3.2%

0.8%

0.9%

29.1%

0.7%

16.2%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

企業等への就職

自営業

契約社員

パート・アルバイト

教員・公務員

NPO・NGO

その他

無回答 N=1,634

1.7%

1.0%

3.3%

10.8%

5.6%

1.5%

5.1%

2.0%

2.0%

3.6%

3.7%

4.2%

31.0%

5.6%

2.5%

1.4%

14.5%

3.4%

1.2%

0.7%

3.3%

4.2%

2.2%

17.4%

1.3%

4.8%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40%

農林水産業

鉱業

建設業

製造業

鉄道・航空

陸運・海運・物流

小売・卸売業

不動産業

通信業

電気・ガス・熱供給・水道

情報サービス業

金融・保険業

医療・調剤薬局

社会福祉・介護

飲食店

宿泊業

教育・学習支援業

学術研究、専門サービス業

理容・美容・エステ

冠婚葬祭

アパレル・服飾関連

旅行業・娯楽業

その他サービス事業

教員・公務員

NGO・NPO

その他

無回答
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【希望する企業の規模】（１つに〇） 

 

【企業規模を選ぶ理由】（２つまで〇） 

 

  

9.1%

36.2%

24.5%

7.0%

1.0%

19.6%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40%

絶対に大手企業がよい

どちらかといえば大手企業がよい

どちらでもよい

どちらかといえば中堅・中小企業がよい

絶対に中堅・中小企業がよい

まだわからない

無回答
N=1,634

36.1%

3.7%

20.3%

21.5%

2.4%

2.6%

7.0%

1.8%

1.8%

2.0%

7.0%

1.3%

1.1%

13.5%

1.0%

5.9%

2.1%

2.0%

1.5%

1.5%

1.1%

7.9%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40%

安定してそうだから

これから伸びそうだから

給料がよさそうだから

自分のやりたい仕事（職種）ができそうだから

有名だから

休暇が多そうだから

勤務制度や福利厚生がよさそうだから

転勤がなさそうだから

海外で活躍できそうだから

様々な職種を経験できそうだから

自分の能力・専門を活かせそうだから

大学・男女差別がなさそうだから

若手が活躍できそうだから

働きがいがありそうだから

事業を多角化していそうだから

志望業種であればよいから

親しみがあるから

社風がよさそうだから

研修制度がしっかりしていそうだから

女性社員が多そうだから

ワークアンドライフバランスを実践できそうだから

その他

無回答
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【吹田の企業に対する就職活動の希望】（１つに〇） 

 

 

【何が実現すれば、吹田の企業に就職したいか】（あてはまるものに〇） 

 

  

1.8%

29.1%

10.8%

21.8%

34.6%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40%

絶対希望する

条件が合えば希望する

どちらかといえば希望しない

希望しない

まだわからない

無回答
N=1,634

12.7%

9.8%

7.3%

27.1%

9.4%

35.6%

19.5%

7.5%

11.6%

5.7%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40%

吹田の経済が活性化する

吹田での就職を支援するための活動が活発になる

吹田での就職のための情報が充実する

給料のよい就職先が多くできる

志望する企業の支社や研究所ができる

働きたいと思うような企業が多くできる

志望する職種に就けるようになる

希望するスキルが身に付けられるようになる

吹田のまちの魅力が増す

その他

無回答
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【吹田市で就職活動をするとしたら企業の就職情報として重視するもの】（あてはまるものに〇） 

 

 

【希望する勤務地】（３つまで〇） 

 

  

42.8%

31.6%

7.3%

26.2%

4.9%

8.9%

5.5%

3.9%

2.6%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

大学内で説明会開催

実際に働いている企業人から仕事の話を聞く交流会の開催

バス等を使用した現地企業見学ツアー

インターンシップの実施

市内企業就職情報の一元化した特設サイトの開設

各企業のホームページの充実

市内企業への就職の仲介機関の充実

Facebook等SNSでの採用情報発信

その他

無回答

14.1%

34.6%

16.1%

23.9%

9.9%

1.4%

4.9%

5.6%

14.7%

18.5%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40%

吹田市

大阪市

吹田、大阪市以外の大阪府内

その他の近畿地方

東京都

東京都以外の関東地方

その他の地方

海外

勤務地はこだわらない

まだわからない

不明・無回答
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【勤務地選択の理由】（３つまで〇） 

 

 

【希望する居住地】（３つまで〇） 

 

  

35.5%

22.0%

6.6%

16.0%

9.7%

6.6%

10.2%

6.2%

8.5%

2.8%

0.9%

5.4%

4.6%

6.6%

3.5%

18.4%

4.3%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40%

出身地域が好きだから

家族の近くに住みたいから

親から独立したいから

現在住んでいるところの生活に慣れたから

都会に住みたいから

自然豊かな地域で暮らしたいから

新しいところで生活してみたいから

就職活動をするに当たり、企業数や求人数が多いから

志望企業があるから

就職活動をするに当たり、企業の情報が多いから

親に勧められたから

就職後の生活が精神的に楽だと思うから

就職後の生活が経済的に楽だと思うから

友人・知人・恋人がいるから

就職先の地域に貢献したいから

理由は特にない

その他

無回答

11.6%

27.4%

16.3%

22.0%

8.7%

1.7%

5.0%

5.4%

14.7%

18.5%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40%

吹田市

大阪市

吹田、大阪市以外の大阪府内

その他の近畿地方

東京都

東京都以外の関東地方

その他の地方

海外

居住地はこだわらない

まだわからない

無回答
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【実家以外で、就職後の居住地を決定する場合、重視すること】（３つまで〇） 

 

 

【吹田にある企業（本社、支社、規模は不問）を何社くらい知っているか】（１つに〇） 

 

 

51.5%

32.2%

7.8%

3.6%

32.4%

27.7%

6.0%

6.2%

4.7%

11.7%

10.0%

22.2%

13.6%

7.3%

1.3%

1.8%

2.7%

2.4%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家賃の価格

広さや間取り、日当たりや風通し、耐震性など

住宅の新しさやデザインのよさ

駐車場があること

最寄駅までの距離

職場への近さ

住み慣れてよく知った環境であること

家族や知り合いが近くにいること

公園などの緑や自然環境の豊かさ

地域の雰囲気やイメージのよさ

最寄駅からの経路の安全性、住宅のセキュリティ

地域の治安のよさ

日常の買い物や通院などが便利なこと

ショッピングや外食が便利なこと

図書館など周辺施設の利用しやすさ

休日のレジャーや観光が便利なこと

居住者同士のつながり

その他

無回答

1.7%

1.0%

1.3%

3.0%

29.1%

58.7%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80%

20事業所以上

15～19事業所程度

10～14事業所程度

5～9事業所程度

1～4事業者程度

知らない

無回答
N=1,634


